

24小时 新闻热线 96706

烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事

线索见报即奖 30-1000元

刷卡被扣两份钱,商家不管

消费者被折腾得愤而投诉,最终拿回了自己的钱

本报3月3日讯(记者 秦雪丽 实习生 丰国 通讯员 蒋秀玲 张京亮) 莱州消费者刘女士在商场里刷卡买了件560元的衣服,回家却发现卡上被扣了两个560元钱。来

回折腾一番,刘女士愤而投诉,终于索回损失。

“当时我还纳闷,为啥交钱的时候收银员让我输了两次密码,原来是我两次钱。”发现问题后,刘女士找

到商场,商场让她到银行开具单据,证明产生了两次消费。刘女士照办了,她带着银行开的单据又一次找到商场。这次,商场又让她再到该银行开具一个交易走账的单

据,否则无法处理。

刘女士虽然觉得商场在为难她,但还是再次来到银行。但银行告诉她,交易走账单属商业秘密,拒绝为她开具。随后商场又说,这次多扣

了560元是银行的问题,跟自己无关,因此拒绝赔付。刘女士一气之下,拨打了莱州市工商局12315投诉电话。

接到投诉后,12315工作人员认为,即使是银行系统

故障导致了多扣款,商家也有责任帮助消费者与银行协商解决。经12315工作人员调查,最终认定这是银行的责任,商场随后将银行多扣的560元先行退给了刘女士。

媳妇掉进海,老公纵身入水营救

爬不上两米高的海堤,消防官兵有办法

本报3月3日讯(记者 鞠平 通讯员 尹振宇 孔波 王静森) 3日早晨,晨练的王先生突然听到海边传来“噗通”一声响,随后看到一名中年女性在海里挣扎,他立刻拨打110报警。

3日早晨6时42分,烟台市八角消防中队接到指挥中心指令,八角口村边防派出所附近海边有人失足落水,生命危在旦夕。

早晨6时56分,消防官兵到达现场,派出所民警及医院救护人员已经赶到。只见海堤下方

两米左右,一名中年男子一手紧抓着石头缝隙,另一只手抱着一名已经昏迷的妇女,妇女全身大部分还浸在冰冷的海水中。

据报警人王先生介绍,他早晨在海边锻炼的时候突然发现这名妇女落水。拨打110报警后,他开始大声呼喊,村里人跑出来查看,一会儿这名妇女的丈夫就赶到了。看到自己媳妇在海里挣扎,丈夫直接就跳了下去,费了好大劲才将妻子拉到身边。但是海堤有两米高,



他们根本上不来,丈夫只能抓着海堤上的石头缝,保持两人不再跌进海里。

了解情况后,中队指挥员根据现场情况立即部署救人方案:几位

救援人员放下拉梯,让一名消防员下到落水点,随后利用救生安全绳将落水女子固定,随后拉上岸边。大约3分钟后,落水女子成功获救被送到医院。

进商店五分钟轿车没了 报警后才发现溜下坡了

本报3月3日讯(记者 鞠平 通讯员 徐伟鹏) 昨晚,一男子走进商店买东西,5分钟后发现轿车不翼而飞了。接到报警后,民警却在100米外的冬青丛中找到了。原来司机把车停在一个斜坡上,手刹未拉,轿车溜坡了。

据民警介绍,当时他们正在港城东大街河东路段巡逻,这名男子跑来大声求助,从神态举止看不像是喝醉胡言,于是赶紧搜寻。顺路走下坡也就100米,竟在路边冬青丛中发现了他的轿车,刚才惊出一身冷汗的男子马上连声道歉。

制假三鞭酒半年赚五万 逃跑两个月就被抓回来

本报3月3日讯(记者 鞠平 通讯员 李百宏) 揣着造假半年赚来的5万元,许某慌慌张张逃窜了两个月,最终还是被抓。今年以来,烟台市公安局芝罘分局加强了对网上逃犯的追查力度,前两个月已抓获网上逃犯80名。

线索派员远赴聊城市,在当地警方配合下,成功将网上逃犯许某抓获。经查,许某伙同他人在芝罘区一居民院内制作销售假冒“张裕”三鞭酒,半年赚了5万余元。据芝罘警方介绍,今年前两个月,他们已抓获省外网上逃犯10名,省内外市逃犯8名,本市逃犯62名。

1月28日,经侦大队根据

齐鲁晚报烟台地区发行量突破10万份

齐鲁晚报烟台广告中心

诚聘

岗位:广告销售人员数名,广告策划数名

要求:

全日制本科以上学历,年龄20-35岁(广告策划专业) 品行端正,责任心强,善于与人沟通;性格开朗,热爱广告营销事业;团队精神,有营销工作经验者优先。

待遇:

面议(一个月)

面试合格后三个月内转正(转正后薪资面议)

招聘热线

6272328 5510158

齐鲁晚报烟台发行中心

诚聘

岗位:市区报纸投递员数名,夜班投递员数名

要求:

男女不限,身体健康,吃苦耐劳,为人积极热情大方;具备良好的精神面貌;爱岗敬业;对工作认真负责;有工作经验者优先;能适应早晚班投递工作;投递员须年满18周岁,初中以上文化程度;投递员须持有烟台晚报投递员证,大专及以上学历。

待遇:

试用期一个月

试用期工资2000元(转正后按基本工资)

面试合格即录用

招聘热线

13725988238 15653527503



